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3_E8_AF_95_E8_c47_80919.htm （一）单选题 1．机床的（ ）

是在重力、夹紧力、切削力、各种激振力和升温作用下机床

的精度。 a几何精度 b.运动精度 c.转动精度 d.动态精度 答案

：d 2．车削加工时，工件的旋转是（ ） a．主运动 b．进给

运动 c 辅助运动 d．连续运动 答案：a 解析：车削加工时，工

件的旋转是主运动，车刀的运动是进给运动 3．机床型号的

首位字母“y”表示该机床是（ ） a．水压机 b．齿轮加工机

床 c．压力机 d．螺纹加工机床 答案：b 4．下列四种机床为

同一机床厂生产的，其中出厂价最高的是（） a．cx6136 b

．ch6136 c．cj6136 d．ck6136 答案：b 解析：a是数显机床，b

是加工中心，c是简式或经济机床，d是数控机床 1．在车床上

，用丝杠带动溜板箱时，可车削（ ）。 a外圆柱面 b.螺纹 c.

内圆柱面 d.圆锥面 答案：（ b） 解析：丝杠是专门用来车削

各种螺纹而设置的 2．在普通车床上车削外圆面，其尺寸精

度可达（ ） a．it10it8 b．it12 c it1it2 d．it18it17 答案：（a） 3

．车床的主电机的旋转运动，经过带传动首先传入（ ）。 a

．主轴箱 b．进给箱 c．溜板箱 d．丝杠 答案：（a） 解析：

主轴箱又称床头箱，它的主要任务是将主电机传来的旋转运

动经过一系列的变速机构使主轴得到所需的正反两种转向的

不同转速，同时主轴箱分出部分动力将运动传给进给箱。 4

．在车床的组成部分中，没有床身的是（）车床。 a．落地 b

．立式 c．六角 d．自动 答案：a （二）多选题 1．机床技术

经济指标要求三化程度高，“三化”是指（ ）。 a．简单化 b



．通用化 c．系列化 d．标准化 e．现代化 答案：bcd 2．机床

的技术经济指标有（ ）。 a 工艺的可能性 b. 加工精度和表面

粗糙度 c．生产率 d．三化程度 e．寿命 答案：abcde 3 要想减

少机床的切削时间，可采取的措施有（ ）。 a 高速切削 b. 多

刀切削 c．减少加工工件的辅助时间 d．减少加工工件的准备

时间 e．减少每批工件的结束时间 答案：ab 100Test 下载频道
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